
Літо... 
у спортивній майці ЗДІА

ВІДПОЧИНОК ТА 
ОЗДОРОВЛЕННЯ. 

Інформує профспілка ЗДІА...

У соціально-побутовій сфері за 
звітній період всі іногородні студенти 
та аспіранти денної форми навчання 
поселені до студентського гуртожитку. 
Громадське харчування в академії 
організовано у двох залах та трьох 
буфетах. Для харчування студентів за 
путівками санаторію-профілакторію 
працює окремий зал їдальні. 
Організовані три пункти відпуску 
гарячих напоїв.

За вісім місяців поточного року в 
академії було оздоровлено:

— санаторій-профілакторій: 
студентів — 253 курсівки, 196 путівок, 
5 безкоштовних для пільговиків. 
Викладачів та співробітників — 53. 
У зв’язку зі зміною форми довідки 
для оформлення путівки викладачам 
та співробітникам з обов’язковим 
проходженням ВКК виникли певні 

«УкрСиббанк» є частиною BNP Paribas 
Group BNP Paribas Group -  найпотужніша 
фінансова група серед представлених в 
Україні.

Представництва BNP Paribas відкриті в 
85 країнах світу на 5 континентах. Частка 
BNP Paribas Group в АТ «УкрСиббанк» 
складає 81,42%. 
Переваги для клієнтів «УкрСиббанку»

- Розвинута мережа відділень в усіх 
регіонах країни – більше 750 відділень  
по всій території України
- Мережа банкоматів — більше 1550 од.
- Об’єднана банкоматна мережа з банками 
«Укрсоцбанк», «Фінанси та кредит», 
«Правекс», «Надра» - більше 3600 од.
- Персональний Фінансовий Консультант 
для  кожного клієнта!
Пакетна пропозиція «All Inclusive» 
– це комплекс банківських та страхових 

послуг, додаткових сервісів, бонусів та 
привілей в одному рішенні!

Переваги пропозиції:
•  Простота – весь комплекс найпо-
пулярніших банківских послуг офор-
млюється одною угодою на одному 
аркуші паперу за один візит у відділення 
Банку; 
• Зручність – керування власними кош-
тами та проведення платежів через 
Інтернет на www.my.ukrsibbank.com;
•  Економія – безкоштовне відкриття 
рахунків та оформлення платіжної 
картки, знижені тарифи на операції по 
рахункам. 

Вклад «Активні гроші»

• Безстроковий вклад
• Можливість  поповнення та зняття 
коштів в будь-який час без обмежень та 
без втрати відсотків.
• Відкриття рахунку всього 10 

грн/10USD/10EUR
Строковий депозит 
% ставка до 13,7% в національній 
валюті; до   7,7%  в доларах США;

• Широкий вибір видів та термінів 
вкладів;
• Автоматична пролонгація вкладу;
• Різноманіття програм лояльності для 
вкладників;
 «Персональный план збагачення»
• Можливість поетапного накопичення 
на заповітну мрію!
• Можливість регулярного поповнення 
з карткового рахунку за допомогою 
послуги «Постіне доручення» без 
відвідування банку;
• Можливість отримання беззаставного 
кредиту по закінченню терміну дії 
депозиту;
• Мінімальна сума вкладу – 100 гривень;
• Мінімальна  сума поповнення – 100 
гривень;
На наших відділеннях Ви маєте змогу  

сплатити за навчання як в Запоріжжі, так 
і в будь-яких відділеннях по всій Україні! 
Комісія за сплату складає всього 0,9% від 
суми платежу, але не менше 6 грн.

«УкрСиббанк» поруч!
Найближчі відділення: 

УкрСиббанк - найкращі банківські пропозиції!

вул. Трегубенка,12 тел. 289-39-40
вул. Рекордна, 2 тел. 289-41-99
пр.Леніна, 218, тел. 289-41-85

проблеми з отриманням путівок у 
санаторій-профілакторій . Санаторії 
України — 7 осіб. База відпочинку 
“Монтажник” — 106 сімей. Дитячі 
оздоровчі табори — 18 дітей. Путівки 
“Матері і дитини” (м. Бердянськ) — 8 
путівок. 

Оздоровлення співробітників у 
спортивно-фізкультурному комплексі 
на о. Хортиця — 67 осіб. 

Крім цього, в СФК по путівках 
вихідного дня були організовані 
колективні виїзди на травневі свята (1, 
2 травня, 9 травня) та колективні виїзди 
співробітників деяких кафедр академії 
на відпочинок.

Літо-2010... Підготовка спортивно-
оздоровчого комплексу до літнього сезону 
виявилася складною. Проте, комплекс 
розпочав свою роботу. Спортивний зал 
був пофарбований, проведений частковий 
ремонт у спортивному комплексі. 

З початку липня розпочались навчально-
тренувальні збори спортивних команд ЗТР 
і ЗТР-2.

Традиційно на зборах були команди 
з Полтави, Донецька, Луганська, 
Докучаєвська. Як завжди до нас приїхала 
команда з Москви. 

З 6 червня проводила навчально-
тренувальні збори жіноча гандбольна 
команда “ЗДІА”. 

З 28 липня по 4 серпня в м. Скадовськ 
проходив чемпіонат України з пляжного 
гандболу. Команда ЗДІА стала чемпіоном 
України, а 10 нашим гравцям було присвоено 
звання “майстер спорту України”!

Як завжди, з травня СФК відвідували 
наші викладачі і співробітники. З травня по 
липень відпочили 67 осіб, і до цього додасться 
ще вересень-місяць. Прекрасна погода, 
Дніпро — все це налаштовує  на відпочинок 
і гарний настрій. Звичайно, хотілося б, щоб 
працювала їдальня, був зроблений хороший 
ремонт. Сподіватимемося на майбутнє. 

З 25 серпня по 28 серпня на СФК 
проводився турнір чотирьох команд, це 
ЗДІА, “Смарт” (Кривий Ріг) — чемпіон 
України, “Податкова академія” (Ірпень) — 
бронзовий призер чемпіонату України та 
команда з Херсона. Підсумки турніру будуть 
надруковані у вересневому випуску газети. 

А з 4 вересня по 9 вересня на нашій базі 
пройдуть V Молодіжні ігри України, в яких 

візьмуть участь 12 команд. Ми чекаємо 
вболівальників і відпочивальників на нашій 
базі у вересні. Буде цікаво! 

Завідувач кафедри фізичного виховання 
та спорту О. М. Кузьменко

Поки верстався номер



 SEND  MESSAGE

Будуючи свою долю, своє сьогодення та майбутнє, ми, як мені здається, 
складаємо величезне полотно — картину з пазлів... Зробиш правильний 
вчинок, зробиш єдино вірний вибір — величезна частина картинки (твоє життя) 
складається добре. Ніде не випинає, ніде не настовбурчується невірно підігнаний 
фрагмент... 

Студентські роки в нашій академії — це ще один, повір мені, значний відрізок 
твого життя, незабутній, найкращий період!. Тому що ти молод, на тебе попереду 
довге життя, можливість зробити його прекрасним і насиченим. І яким воно 
стане - залежить лише від вас. Вчися, твори, вигадуй і пробуй! Ти - студент!!!

Навчальний рік 2009-2010 видався 
яскравим та насиченим. Він 

залишається в наших спогадах 
завдяки цілої купі подій. 

Наприклад таких...

БЛАГОДІЙНЕ НОВОРІЧНЕ СВЯТО 
У святкові дні душа бажає свята і  
Студентський сенат вирішив подарувати 
всім трішки новорічного настрою.  
30 грудня 2009 року на другому поверсі 
Л-корпусу було проведено веселе 
благодійне новорічне свято. 

ЕНЕРГІЮ ТЕПЛА – ДІТЯМ! 
21 грудня актив ФЕЕ, на чолі з заступником 
декана з виховної роботи Кузьменко Аллою 
Анатоліївною, поїхали в обласну дитячу 
лікарню, щоб подарувати дітям подарунки, і 
що не менш важливо, новорічний настрій. 

“НАШУ ОСВІТУ — УСЬОМУ СВІТУ”. 
Вже не перший рік у нашій академії 
навчаються іноземні студенти з різ-
них країн. Всі вони члени великої 
студентської родини. 30 грудня 2009 року 
за круглим столом студенти-іноземці  
привітали колективи академії з Новим роком 
та Різдвом Христовим. 

РІЗДВЯНИЙ ПОДАРУНОК ДІТЯМ 
ЗДІА разом із Запорізькім обласним 
відділенням Дитячого фонду України 
проводила акцію щодо збору зимо-
вого одягу, взуття, книг, іграшок  
для дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування Запорізької області 
“Різдвяний подарунок дітям”. 

НОВОРІЧНА ЛОТЕРЕЯ 
Відбулася новорічна лотерея для всіх,  
хто придбав путівки до санаторію-
профілакторію ЗДІА. Акція проводилася 
у холі другого поверху навчально-
лабораторного корпусу. Для проведення 
лотереї приміщення було яскраво 
прикрашене, лунала легка музика, 
створюючи гарний настрій, профорги у 
вигляді маленьких ельфів запрошували 
студентів до новорічного дійства. 

РІЗДВЯНІ ВЕЧОРНИЦІ 
Викладачі та співробітники академії 
були запрошені на святкування Різдвяних 
вечорниць, які були присвячені циклу 
зимових свят. Це дійство організувала 
Рада жінок Академії разом з бібліотекою та 
організаційно-виховним відділом. 

ДЕНЬ ВСІХ ЗАКОХАНИХ,  
АБО ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА 
12 лютого Студентський сенат ЗДІА, 
Профком студентів та аспірантів ЗДІА  
за підтримки товариства Червоного Хреста 
Ленінського району, благодійного фонду 
„Сподівання” провів справжнє свято 
закоханим до Дня Святого Валентина. 

«ГУЧНЕ СВЯТО В ГУРТОЖИТКУ!» 
Веселе свято з млинцями, піснями, 
конкурсами, та хороводами біля палаючого 
чучела Масляниці пройшло і цього року не 
менш весело та енергійно!

 ЗМАГАЛИСЯ ГИРЬОВИКИ 
10 березня в спорткомплексі ЗНТУ від-
булися змагання з гирьового спорту 
серед студентів ВНЗ  ІІІ – ІV рівнів  
акредитації. В змаганні взяли участь збірні 
команди ЗНТУ, КПУ, ЗМУ та аж 2 команди 
делегувала ЗДІА. 

 
«ШЛЯХАМИ ПОДВІГУ І СЛАВИ»  

22 березня 2010 року відбулася студентська 
історико-краєзнавча конференція (до 

65-річчя перемоги у Великій Вітчизняній 
війні). В організації та проведенні заходу 

брали участь кафедра українознавства, 
відділ зі зв’язків з громадськістю та 

виховний відділ ЗДІА.
 

СТУДЕНТИ І ВЕТЕРАНИ НА 
ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ СУБОТНИКУ 

24 квітня 2010 року у рамках міських 
заходів з нагоди відзначення 65-річниці 
Перемоги у Великій Вітчизняній 
війні у парку Перемоги відбувся 
міський суботник за участю 
ветеранів академії та лідерів 
Студентського сенату ЗДІА на чолі з Головою 
Ради ветеранів Яхненко В.М.

ВІДБУВСЯ ЗАКЛЮЧНИЙ ГАЛА - 
КОНЦЕРТ

15 квітня в актовій залі академії відбувся 
концерт, який став справжньою перлиною 
сезону! Перед концертом пройшло 
традиційне нагородження найбільш 
талановитих студентів, які протягом п’яти 
років блискуче поєднували навчання 
та акторську майстерність у концертах, 
мюзиклах та в театральних постановках 
Студентського центру мистецтв «PORT-
ARTE».

  
ЗДІА МАЄ ТАЛАНТИ!

З 13 по 16 квітня пройшла виставка творчих 
робіт студентів у приміщенні гуртожитку 
№2. Організаторами цієї події стали 
адміністрація гуртожитку та факультет 
економіки та управління. За що їм щиро 
дякуємо. 

ЗДІА СЕРЕД ЛІДЕРІВ ОСВІТИ! 
За підсумками опитування «Рейтинг 
вузів–2010» ЗДІА  увійшла 
до  20-ти кращих ВНЗ України з 
350 ВНЗ ІІІ-ІV рівня акредитації 
та посіла за оцінкою якості підготовки 
спеціалістів 7-місце з інженерно-технічних 
спеціальностей; 8-місце з архітектурно-
будівельних спеціальностей; 8-місце ІТ- 
спеціальностей;10-місце з економічних 
спеціальностей. 

Такі події відбуваються в житті академії 
кожного дня, кожного місяца, кожного 

навчального року. Приєднуйтесь!!!


